

**Щодо надання інформації.**

Комунальне підприємство «Новомосковський комбінат комунальних підприємств» надає відповідь на звернення гр. Наумової М. № П1137/0/11-24 від 28 серпня 2024 року щодо надання інформації про роботи та послуги, на які було використано кошти за 2022, 2023 та 2а квартали 2024 року станом на 12 серпня.

Напрямки використання коштів	Сума,грн
2022 рік	<b>56 342 861,48</b>
Утримання зеленого господарства та висадження зелених насаджень.  Догляд за існуючими деревами та чагарниками міста: обпилювання сухих та хворих гілок у здорових насаджень з залученням автовішки, подрібнювача деревини і самоскида для вивозу сухою, формування крон дерев і чагарників, розкриття і розв'язування кущів неморозостійких порід, обрізка живої огорожі; формування клумб, придбання посадочного матеріалу, вирощування розсади квітів в оранжереї, придбання та висадка багаторічних дерев кущів та квітів, придбання добрива та насіння, газонів, посів газонів, поливання, очищення газонів, квітників; пристовбурних лунок дерев від сміття, гілля, листя; виконання робіт по покосу газонів, згрібання скошеної трави, неодноразове прополювання квітників. Матеріали для облаштування клумб, газонокосарки, електротримери та ін, інші предмети довгострокового користування, послуги сторонніх організацій.	2 408 464,00
Утримання зливної каналізації.  Очистка і промивання зливної каналізації: відкачування зливостоків з міської зливної каналізації. Придбання арматури, дощоприймальних решіток для каналізації.	1 272 284,00
Ритуальні послуги та утримання міських кладовищ.  Вимітання та чищення центральних алей та меморіалів на території кладовищ.	2 055 008,00

<p>Утримання вулично-дорожньої мережі.</p> <p>Утримання вулиць, доріг, меліомережі, площ, скверів: щоденне прибирання вулиць і доріг, очистка узбіч доріг від гілок, сміття, листя, сколювання льоду зимою, вивезення сміття, розчистка вулиць, скверів, доріг від снігу, посипання піском під час ожеледиці, видалення трави з обочин, косіння трави та бур'яну, систематичне очищення покриття від сміття, ґрунтових та інших наносів, відновлення або влаштування дренажів, водонепроникних та ізолюючих шарів під дорожньою основою, виконання робіт по очищенню тротуарів, скверів, автобусних зупинок від сміття, гілля; вилучення сміття із сміттєвих урн, ТО техніки, поточний та капітальний ремонт техніки, придбання шин, ножів для грейдера, запчастин, піску, обладнання та інвентарю, будівельні матеріали, інші предмети довгострокового користування, послуги сторонніх організацій, навчання співробітників, засоби індивідуального захисту, гігієнічні та антисептичні засоби, спецодяг та товари з охорони праці.</p>	<p>19 405 579,00</p>
<p>Утримання міських пам'яток, оплата газопостачання, розподілу газу. Поточний ремонт пам'яток. Утримання пляжу.</p>	<p>740 266,00</p>
<p>Утримання вуличного освітлення та зовнішніх електромереж.</p> <p>Оплата вартості електроенергії для зовнішнього освітлення та світлофорів, роботи по утриманню мереж зовнішнього освітлення: заміна ламп зовнішнього освітлення, аварійних проводів та кабелів, експлуатація технічних засобів регулювання дорожнім рухом (світлофорів), підключення/відключення електроустановок, придбання електротоварів, стовпів, опор, обладнання для монтажу. Відновлення вуличного освітлення власними силами, послуги сторонніх організацій.</p>	<p>5 426 702,00</p>
<p>Ліквідація стихійних звалищ.</p> <p>Прибирання сміття з території міста з навантаженням та вивезенням на полігон складування твердих побутових відходів.</p>	<p>2 622 272,00</p>
<p>Утримання скверу біля Троїцького Собору.</p> <p>Утримання парку ім. Сучкова.</p> <p>Очищення території від снігу, посипання доріжок піском та сумішшю вручну взимку, викошування трави, вирубка порослі, поливання дерев та квітників вручну, вилучення сміття із сміттєвих урн, утримання та консервація на зимовий</p>	<p>530 872,00</p>

час електрообладнання (насоси, світильники, системи поливу).	
Поточний ремонт дорожнього покриття, облаштування пакувальних місць, тротуарів, площ, тощо; придбання, облаштування елементів благоустрою.	20 952 510,57
Утримання доріг міста.  Виконання робіт з встановлення знаків, розбирання основ, дорожнього покриття та бордюрів вручну, нанесення осьової розмітки та пішохідних переходів, придбання фарби та розчинника для пішохідної розмітки, придбання технічної солі та піску, реагенту, бордюру, обладнання та інвентарю, придбання дорожніх знаків, інших матеріалів, послуги стороннього транспорту.	928 903,91
2024, станом на 12 серпня 2024р.	<b>9 619 459,11</b>
Утримання зеленого господарства та висадження зелених насаджень.  Догляд за існуючими деревами та чагарниками міста: обпилювання сухих та хворих гілок у здорових насаджень з залученням автовишки, подрібнювача деревини і самоскида для вивозу сухою, формування крон дерев і чагарників, розкриття і розв'язування кущів неморозостійких порід, обрізка живої огорожі; формування клумб, придбання посадочного матеріалу, вирощування розсади квітів в оранжереї, придбання та висадка багаторічних дерев кущів та квітів, придбання добрива та насіння, газонів, посів газонів, поливання, очищення газонів, квітників; пристовбурних лунок дерев від сміття, гілля, листя; виконання робіт по покосу газонів, згрібання скошеної трави, неодноразове прополювання квітників. Матеріали для облаштування клумб, газонокосарки, електротримери та ін, інші предмети довгострокового користування, послуги сторонніх організацій.	1 419 715,17
Утримання зливної каналізації.  Очистка і промивання зливної каналізації: відкачування зливостоків з міської зливної каналізації	355 000,00
Ритуальні послуги та утримання міських кладовищ.  Вимітання та чищення центральних алей та меморіалів на території кладовищ.	879 434,17
Утримання вулично-дорожньої мережі.	4 150 000,00

<p>Утримання вулиць, доріг, меліомережі, площ, скверів: щоденне прибирання вулиць і доріг, очистка узбіч доріг від гілок, сміття, листя, сколювання льоду зимою, вивезення сміття, розчистка вулиць, скверів, доріг від снігу, посипання піском під час ожеледиці, видалення трави з обочин, косіння трави та бур'яну, систематичне очищення покриття від сміття, ґрунтових та інших наносів, відновлення або влаштування дренажів, водонепроникних та ізолюючих шарів під дорожньою основою, виконання робіт по очищенню тротуарів, скверів, автобусних зупинок від сміття, гілля; вилучення сміття із сміттевих урн, ТО техніки, поточний та капітальний ремонт техніки, придбання шин, ножів для грейдера, запчастин, піску, обладнання та інвентарю, будівельні матеріали, інші предмети довгострокового користування, послуги сторонніх організацій, навчання співробітників, засоби індивідуального захисту, гігієнічні та антисептичні засоби, спецодяг та товари з охорони праці.</p>	
<p>Утримання міських пам'яток, оплата газопостачання, розподілу газу. Поточний ремонт пам'яток.</p>	100 000,00
<p>Утримання вуличного освітлення та зовнішніх електромереж.  Оплата вартості електроенергії для зовнішнього освітлення та світлофорів, роботи по утриманню мереж зовнішнього освітлення: заміна ламп зовнішнього освітлення, аварійних проводів та кабелів, експлуатація технічних засобів регулювання дорожнім рухом (світлофорів), підключення/відключення електроустановок, придбання електротоварів, стовпів, опор, обладнання для монтажу. Відновлення вуличного освітлення власними силами, послуги сторонніх організацій.</p>	700 000,00
<p>Ліквідація стихійних звалищ.  Прибирання сміття з території міста з навантаженням та вивезенням на полігон складування твердих побутових відходів.</p>	383 528,00
<p>Утримання скверу біля Троїцького Собору. Очищення території від снігу, посипання доріжок піском та сумішшю вручну взимку, викошування трави, вирубка порослі, поливання дерев та квітників вручну, вилучення сміття із сміттевих урн, утримання та консервація на зимовий час електрообладнання (насоси, світильники, системи поливу).</p>	50 000,00
<p>Утримання доріг міста.</p>	1 581 781,77

Виконання робіт з встановлення знаків, розбирання основ, дорожнього покриття та бордюрів вручну, нанесення осьової розмітки та пішохідних переходів, придбання фарби та розчинника для пішохідної розмітки, придбання технічної солі та піску, реагенту, бордюру, обладнання та інвентарю, придбання дорожніх знаків, інших матеріалів, послуги стороннього транспорту.

Ліквідатор  
КП НККП



Максим ГАЛКІН